



తాడూరు మండల కేంద్రంలో కామారెడ్డి-ఎల్లారెడ్డి ప్రధాన రహదారిపై రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న రైతులు

మూడో 'సారీ'..

దగాపడ్డ రైతాంగం

మూడు విడుదలైనా అత్యంత మందికే..
 నగానికి పైగా రైతులకు వర్షించని రుణమాఫీ
 ఆవేదనకు గురవుతున్న అన్నదాతలు
 ఆందోళన బాట పడుతున్న కర్షకులు

రైతులందరికీ రూ.2 లక్షల లోపు మాఫీ చేస్తామన్న
 కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టాక అంక్షల కొరడా రుగ్మింబించింది. సవాలక్ష కొలెలతో సగం మంది రైతులకు లక్షహాస్తి" మామింది. ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా, ఏ రైతును పలుకరించినా రుణమాఫీ కాలేదన్న ఆవేదననే వినిపిస్తున్నది. సర్కారు సాయం దక్కలేదన్న ఆందోళననే అన్నదాతల్లో కనిపిస్తున్నది. సాంకేతిక సమస్యలో.. సర్కార్ కొలెలో కానీ కర్షకుల ఉసురు పోసుకుంటున్నారని..
 - ఏర్లట్ల/కోటగిరి/హోతగల్, ఆగస్టు 20

తీరని రుణం.. ఆగని రణం

ఉమ్మడి జిల్లాల రైతుల ఆందోళనలు

రూ.2 లక్షల్లోపు రుణాలు మాఫీ చేశామని ప్రభుత్వం మేరకు ప్రకటనలు గుప్పిస్తున్నది. మరోవైపు, బ్యాంకుల్లో తీసుకున్న పంట రుణాలు మాఫీ కాలేదని రైతాంగం గగ్గోలు పెడుతున్నది. అర్హతైన తమకు మాఫీ కాలేదన్న బాధతో కర్షక లోకం కదం తొక్కతున్నది. నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలలో మంగళవారం కూడా రైతుల ఆందోళనలు కొనసాగాయి. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రోడ్లెక్కిన రైతులు.. బ్యాంకులు, సాస్ట్రోకోక్ ఎదురు బొటాయివారు.
 - సమైక్యవాది/నాగిరెడ్డిపేట్/మోత్రా/సారంగపూర్/ ఏర్లట్ల/బోధన్ రూరల్/లింగంపేట్, ఆగస్టు 20



రుణమాఫీ గురించి తెలుసుకోవడానికి వచ్చిన రైతులతో కీటకీటలాడుతున్న కోటగిరి ఎస్.బీ.బి

పంద్రాగిస్తు వరకు మాఫీ చేస్తా అనే..
 ఏర్లట్ల, ఆగస్టు 19: నా పేరిట లక్ష రూపాయల రుణం ఉన్నది. సీఎం రేవంత్ రైతులందరికీ రూ.2 లక్షల రుణం మాఫీ చేస్తా అనే కానీ ఇప్పటిదాకా నాకు రుణమాఫీ కాలేదు. అధికారులను అడిగితే నా బ్యాంకు ఆకౌంట్ కు వేరే వాళ్ళ ఆధార్ కార్డు లింకు అయి ఉందని చెప్పారు. నా సమస్యను పరిష్కరించి, రుణమాఫీ చేయాలి.
 - భూషణవేణి గంగాధర్ యాదవ్, రైతు, బళ్లభూర్

రైతులమందరం ఆందోళన చేపడతాం..
 బ్యాంకులో నాకు రెండు లక్షల ఎస్.బీ.బి. రుణం ఉన్నది. నేను బ్యాంకు రుణం విషయంలో క్రియమ్ రిగా ఉంటా. కానీ నేను తీసుకున్న రుణం మాత్రం మాఫీ కాలేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మా రుణాలు మాఫీ చేసి ఆడుకోవాలి. లేకపోతే రైతులమందా కలిసి ఆందోళన చేస్తాం.
 - నాగిరెడ్డి రాజేంద్రరెడ్డి, రైతు, డోంబం

ఎవరినడగాలో తెలుడలేదు..
 పోతగల్, ఆగస్టు 19 : 2018లో రూ. 17 వేల క్రాఫ్ లో తీసుకున్న ప్రతి ఏడాది రెన్యూవల్ చేసుకుంటూ వస్తున్న రుణ మాఫీ చేసిందని తెలుగునే సంకోచపడ్డా. కానీ లిస్టుల చూస్తే నా పేరు లేదు. అధికారులను అడిగితే తర్వాతి లిస్టుల్లో వస్తున్నారని. రెండో లిస్టుల మాడో లిస్టుల కూడా నా పేరు లేదు. ఎవరిని అడగాలో అర్థమైతేలేదు.
 - కొడిపెద్ద చిన్న సాయిలు, రైతు, కల్వూర్

అన్ని కరెక్టగా ఉన్నా మాఫీ కాలే..
 ఎత్తొండ బ్యాంకులో రూ. లక్ష వేల పంట రుణం తీసుకున్నా. అధార్ కార్డు, పాస్ పుస్తకం నా పేరు. తండ్రి పేరు అన్ని కరెక్టగా ఉన్నాయి. అయినా నాకు క్రాఫ్ లోన్ మాఫీ కాలేదు. ఏ అధికారిని అడిగినా సరైన సమాధానం ఇవ్వడం లేదు. వస్తూ అని చెబుతున్నారు. ఎప్పుడూ అప్పుడే ఏమో అర్థం కావడం లేదు.
 -దివేలపండ్ల, రైతు, టాక్లి

పేరులో ఏదో తప్పు జరిగిందని చెప్పారు..
 బ్యాంకులో లక్ష రూపాయల వరకు అప్పు తీసుకున్నా. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రుణ మాఫీ చేసిందని తెలియగానే లిస్టులో చూసుకుంటే నా పేరు లేదు. అధికారులను కలిసి సమస్య ఏదందని తెలుసుకున్నా. నా పేరులో ఏదో తప్పు జరిగిందని చెప్పారు. కానీ ఇంతకుముందు ఎప్పుడూ ఇలా కాలేదు. తప్పును సరి చేసి నాకు రుణ మాఫీ చేయాలి.
 - మారప్ప మహేశ్ యాదవ్, రైతు, తడిపాకల్



రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏర్లట్లలో భర్తా చేస్తున్న అన్నదాతలు

- ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రోడ్లెక్కిన అన్నదాతలు..
- బ్యాంకులు, సాస్ట్రోకోక్ ముట్టడి
- మాట ఇచ్చి మోసగించిన సర్కారుపై సమరం
- అర్హులందరికీ మాఫీ చేయాల్సిందేనని డిమాండ్

రుణమాఫీ కాని రైతుల ఆందోళనలు రోజురోజుకూ ఉధృతమవుతున్నాయి. మంగళవారం కూడా ఉభయ జిల్లాల వ్యాప్తంగా నిరసనలు కొనసాగాయి. షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏర్లట్లలో రైతులు ధర్నా చేశారు. అక్కడకు చేరుకున్న నోడల్ అధికారి మానిఫెస్టో తమ గోడు వెల్లడోసుకున్నారు. మాత్రం రుణమాఫీ కాలేదని బోధన మండలం కలెక్టర్లో అన్నదాతలు నిరసన తెలిపారు. మోత్రా మండలంలోని కెనరా బ్యాంకు ఎదురు రైతుల ఆందోళన కొనసాగింది. మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన రైతులు బ్యాంకు సిబ్బందిని నిలదీశారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఎన్నడూ రోడ్లెక్కిన తమను ఇప్పుడు రోడ్డు మీదకు తీసుకొచ్చారని మండిపడ్డారు. సీబి జనరల్, ఎస్పి కృష్ణకుమార్ రైతులకు సర్దిచెప్పారు. మరోవైపు, రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పాల్వెల సాస్ట్రోకోక్ వద్ద రైతులు చేపట్టిన ఆందోళన మంగళవారం కూడా కొనసాగింది. సాస్ట్రోకోక్ కార్యాలయం గేటుకు తాళం వేసి నిరసన తెలుపగా, డిసీవో శ్రీనివాస్, డిసీసీబీ

సీకావో నాగభూషణం, డి.జీ.ఎం లింబాద్రి, అగ్రీ నలు రోజురోజుకూ ఉధృతమవుతున్నాయి. మంగళవారం కూడా ఉభయ జిల్లాల వ్యాప్తంగా నిరసనలు కొనసాగాయి. షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏర్లట్లలో రైతులు ధర్నా చేశారు. అక్కడకు చేరుకున్న నోడల్ అధికారి మానిఫెస్టో తమ గోడు వెల్లడోసుకున్నారు. మాత్రం రుణమాఫీ కాలేదని బోధన మండలం కలెక్టర్లో అన్నదాతలు నిరసన తెలిపారు. మోత్రా మండలంలోని కెనరా బ్యాంకు ఎదురు రైతుల ఆందోళన కొనసాగింది. మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన రైతులు బ్యాంకు సిబ్బందిని నిలదీశారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఎన్నడూ రోడ్లెక్కిన తమను ఇప్పుడు రోడ్డు మీదకు తీసుకొచ్చారని మండిపడ్డారు. సీబి జనరల్, ఎస్పి కృష్ణకుమార్ రైతులకు సర్దిచెప్పారు. మరోవైపు, రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పాల్వెల సాస్ట్రోకోక్ వద్ద రైతులు చేపట్టిన ఆందోళన మంగళవారం కూడా కొనసాగింది. సాస్ట్రోకోక్ కార్యాలయం గేటుకు తాళం వేసి నిరసన తెలుపగా, డిసీవో శ్రీనివాస్, డిసీసీబీ

సంఘీభావం తెలిపారు. తాడూరు మండలం లోనూ రైతుల ఆందోళన కొనసాగింది. మాఫీ చేస్తామని మోసగించిన వైసీపీ అన్నదాతలు రోడ్లెక్కినారు. కామారెడ్డి-ఎల్లారెడ్డి ప్రధాన రహదారి దిగ్బంధించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రుణమాఫీతో పాటు రైతులలోని వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సమైక్యవాది మండల కేంద్రంలో బోధన-బాన్సువాడ ప్రధాన రహదారిపై రైతులు రాస్ట్రోకోక్ చేశారు. పోలీసులు సమదాయంపడతే ఆందోళన విరమించి, ఇండియన్ ఓపెన్ సెన్ బ్యాంక్ ఎదురు బొటాయించారు. తమరెండవ మాఫీ కాలేదని బ్యాంకు మేనేజర్ రాహుల్ తో వ్యాగ్ధానికీ దిగారు.



మోత్రాలోని కెనరా బ్యాంక్ ఎదురు బొటాయించిన రైతులు

- భక్తి ప్రక్రియపై ప్రభుత్వ తాత్పర్యం
- చిన్నారలు, గర్భిణులు, బాలింతలపై తీవ్ర ప్రభావం
- నిజామాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీగా ఖాళీలు

అంగన్ వాడీలు.. ఖాళీలతో అభాసుపాలు



అను బలోపేతం చేసింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్రమైన నిర్లక్ష్యం చూపుతున్నట్లు టీకీ సాంతంగా నిధులు వెచ్చించి కేసీఆర్ మాత్రం ఆడబిడ్డల బాగు కోసం కృషి చేశారు. పుట్టబోయే చలపిల్లల ఆరోగ్యంతో పాటుగా గర్భిణులు, బాలింతలను కాపాడుకునేందుకు అంగన్ వాడీలో పాస్టికాహారాన్ని క్రమం తప్పకుండా అందించాలి. అంగన్ వాడీల వారూ అందే బలవర్ధకమైన ఆహారాన్ని అర్హతైన వారంతా తీసుకునేలా గతంలో చర్యలు తీసుకోగలగడం లేదు. ఎన్.రో.మెంట్ విషయంలోనూ నిర్లక్ష్యం కనిపిస్తున్నది.

అడవుల రక్షణకు కదిలిన 'గౌరారం'



గాంధారి, ఆగస్టు 20: అన్నాకొత్తమై పోతున్న అటవీ భూములను రక్షించడానికి ఓ పల్లె నడుం బిగించింది. ఆక్రమణకు గురైన అటవీ ప్రాంతాన్ని కాపాడుకునేందుకు ముందడుగు వేసింది. అడవుల సంరక్షణ కోసం ఊరు ఊరంతా ఏకమైంది. కల్లెలను తొలగించి పాల్వెల భూములకు విముక్తి కల్పించింది. కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలం గౌరారం గ్రామం శివారులో ఉన్న అటవీ భూములు క్రమంగా అక్రమణకు గురవుతున్నాయి. పచ్చని అడవి తల్లి కనుమరుగై పోతున్నదని ఆవేదనకు గురైన గ్రామస్థులు ఆలోచనలో పడ్డారు. ఆక్రమణలతో అవాసం కోల్పోయి అడవి జంతువులు ఊర్లోకి వస్తున్నాయని గుర్తించిన స్థానికులు అడవుల సంరక్షణ అండగా నిలబడాలని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం కార్యాచరణ కూడా ప్రారంభించారు. అటవీ భూముల్లోని చెట్లను అక్కడ మంగా సాగు చేస్తున్న

వ్యవసాయ శాఖ సలహాదారుగా పోవారం

బాన్సువాడ, ఆగస్టు 20 రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ సలహాదారుగా మాజీ సీక్రెటరీ, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోవారం శ్రీనివాసరెడ్డి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఆయనకు క్యాబినెట్ హోదా కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం తర్వాత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో పోవారం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా సేవలందించారు. రెండో విడత కేసీఆర్ పాలనలో శాసనసభ సీక్రెటరీ ఉన్నారు. కాజీగా రేవంత్ సర్కారు పోవారంను వ్యవసాయ శాఖ సలహాదారుగా క్యాబినెట్ హోదా కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది.

నిజామాబాద్, ఆగస్టు 20 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో బీదర్, ఆయా పోస్టులు భారీగా ఖాళీలు ఏర్పడ్డాయి. ఆయా సింట్లర్లలో సిబ్బంది లేక ఇబ్బందులు కొనసాగుతున్నాయి. కొంత మంది రిటైర్డ్ కావడం, మరొకరందరం పని మానుకోవడంతో ఖాళీల సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. రేవంత్ సర్కారు మాత్రం ఖాళీల భర్తీపై నోరు మెదపడం లేదు. మొన్నటి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అంగన్ వాడీల్లో సిబ్బంది కొరతను తీరుస్తామంటూ సంబంధిత మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. కానీ ఇంతవరకు ఆ హామీ లేదు. సిబ్బంది కొరత కారణంగా గర్భిణులు, బాలింతలు, చిన్నారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాల వారికి అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందాల్సిన పోషకాహారం అందకుండా పోతున్నది. **వెక్కిరిస్తున్న ఖాళీలు..** నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఇదు ప్రాజెక్టుల పరిధిలో 1394 అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. నిజామాబాద్ అర్బన్, డివీపల్లి, థీమ్ గల్, ఆర్కూర్, బోధన్ ప్రాజెక్టుల పరిధిలో కలిపి 96 బీదర్ పోస్టులు, 303 ఆయా పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీంతో బీదర్, ఆయా లోక గర్భిణులు, బాలింతలు, చిన్నారులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

ఇది ఖాళీల లెక్క..	అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు	ప్రస్తుతం ఉన్న బీదర్లు	ఖాళీలు	ప్రస్తుతం ఉన్న ఆయాలు	ఖాళీలు
ప్రాజెక్టు నిజామాబాద్ అర్బన్	152	132	20	129	23
డివీపల్లి	303	285	18	223	80
థీమ్ గల్	282	255	27	143	139
ఆర్కూర్ బోధన్	326	311	15	291	35
	331	315	16	225	106

ప్రభుత్వమే నిర్ణయం తీసుకోవాలి.. నిజామాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో సిబ్బంది కొరత ఉన్న మాట వాస్తవమే. ఖాళీల భర్తీపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే నిర్ణయం తీసుకోవాలి ఉంది. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు భర్తీ ప్రక్రియ ఉంటుంది. ఖాళీల వివరాలను ఇప్పటికే ప్రభుత్వానికి సేవేదించాం.
 - రసూల్ జి. నిజామాబాద్ జిల్లా సంక్షేమ అధికారి



పట్టుబడిన నిందితులు, నగదుతో కప్పివేసి పోలీసులు

బంకెట్ హాల్ అడ్డాగా పేకాట

మోర్రాడ్, ఆగస్టు 20: పేకాట రాయుళ్ళు బరి తెగించారు. ఏకంగా బంకెట్ హాల్ ను రెంట్ కు తీసుకుని పేకాట క్రేజ్ గా మార్చారు. దీనిపై ఉమ్మండంతో కప్పివేసి పోలీసులు సోమవారం అర్రాల్ దాడి చేసి 35 మందిని అరెస్టు చేశారు. వీరి నుంచి నాలుగు కార్డు, ఒక బైక్, 35 నోల్ ఫోన్లు, 228 కాసులు, రూ.2,38,200 నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారిలో ఒకే ఒక వ్యక్తి కప్పివేసి మంద

లం నాగపూర్ వాసి కాగా, మిగతా వారంతా మెట్లపల్లి, మండ్లాల, బాన్సువాడ, బోధన్ ప్రాంతాలకు చెందిన వారిగా గుర్తించారు. మండల కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారికి ఆనుకుని ఉన్న బంకెట్ హాల్ ను రెంట్ కు తీసుకుని పేకాట క్రేజ్ గా మార్చిన వైసీపీ పోలీసుల షాకే గురి చేసింది. దీనికే ప్రధాని సూత్రధారి నాగపూర్ వాసిగా అనుమానిస్తున్నారు. అతడు గతంలో కూడా జిల్లా సరిహద్దులోని వివిధ ప్రాంతా

VALUE GOLD
 A Unit of CapsGold, Estd. 1901.
 Sell Gold Behar!

తెలంగాణ లో మొట్ట మొదటి సారిగా బంగారం కొనుగోలు చేసే వాహనం

బంగారం అమ్మకానికి **నమ్మకమైన సంస్థ**

నిజామాబాదు
 వినాయక కళ్యాణ మండపం
AUG 20th-24th

ఆర్కూర్, జివన్ రెడ్డి మార్ట్
AUG 25th-29th

మేము బంగారం కొంటాము | తాకట్టు బంగారం విడుదల

CALL US ON **94778 94778** | www.valuegold.com